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рівнем головного меню. Гіперпосилання на веб-сторінки 

третього та наступних рівнів розташовуються у робочій області 

веб-сторінки. 

Структура сайту відображає його розділи та підрозділи, їх 

контент, а також кінцеві сторінки та їх взаємозв’язки. В цілому 

сайт вищеозначеного агентства відзначається чіткою 

систематизацією інформації, що є необхідним для її ефективного 

представлення користувачам, забезпечення зручної навігації.  

Вихід інформаційних агентств у всесвітню інформаційну 

мережу поклав початок новому етапу розвитку інформаційних 

агентств. Використання сучасних інформаційних технологій та 

досягнень у галузі інформатизації підвищує 

конкурентоспроможність інформаційних агентств, наближає їх 

до кінцевого споживача, що створює передумови їх успішного 

розвитку як самостійних засобів масової інформації та визначає 

напрями оптимізації їх діяльності. Розвиток новітніх технологій 

і, як наслідок, зростання конкуренції на інформаційному ринку, 

спонукають «Укрінформ» до диверсифікації інформаційних 

продуктів і послуг, збільшення частки мультимедійних 

продуктів, вдосконалення програмного забезпечення та 

редакційних систем. 

В контексті світових глобалізаційних процесів 

перспективи вдосконалення діяльності Укрінформу вбачаються 

нами у його співпраці з провідними світовими 

інформагентствами. 

 

 

УДК 024.4  М. С. Костенко, О. А. Магазенюк 

 

ІНФОРМАЦІЙНІ ПОТРЕБИ КОРИСТУВАЧІВ 

РІВНЕНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ ОБЛАСНОЇ БІБЛІОТЕКИ ЯК 

ОБ’ЄКТ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Сучасна інформаційна установа забезпечує здійснення 

соціальних комунікацій для своїх користувачів, об’єднаних 

пошуком знань, вирішуючи стратегічні завдання по їхньому 

оптимальному інформаційному забезпеченню.   
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Проблема вивчення інформаційних потреб (ІП) актуальна 

для дослідників з багатьох наукових напрямів, але особливу 

увагу цій проблемі приділяють у теорії інформаційної 

діяльності, бібліотекознавстві тощо. Вивчення ІП спеціалістів 

будь-якого профілю є однією з умов створення ефективної 

системи інформаційного обслуговування наукової, науково-

технічної, економічної та інших сфер, а також ринку 

інформаційних послуг. В той же час, незважаючи на значну 

кількість досліджень, пов’язаних із вивченням ІП, відсутня 

єдина методика здійснення таких досліджень й опрацювання їх 

результатів.  

ІП перебуває у нерозривній єдності зі специфічною 

пізнавальною здібністю, пізнавальною спрямованістю 

особистості. Потреба в будь-чому є збуджуючим джерелом 

соціальної активності окремих особистостей і соціальних груп. 

Потреба звертатися до інформаційних систем не складається 

стихійно, вона виникає як результат активного відношення до 

інформації. ІП – це потреба в інформації, яку людина чи 

організація має одержати, щоб ефективно виконувати свою 

роботу, позитивно розв’язати якусь проблему або успішно 

задовольнити приватний інтерес чи хобі. Таким чином, у 

певного суб’єкта потреба в інформації виникає через 

необхідність ліквідувати дефіцит певних знань, свого роду 

аномальний етап процесу пізнання. Варто зазначити, що ІП 

можуть бути забезпечені як за рахунок відносно незначного 

збільшення обсягу додатково регульованих потоків вхідної 

інформації, так і за рахунок глибокого дослідження (аналізу) 

зібраних даних стосовно соціальних процесів, навколишнього 

середовища.  

Важливого значення в сучасних умовах набуває вивчення 

ІП користувачів регіональних інформаційних установ. Згідно 

даних сектору статистики і реєстрації користувачів Рівненської 

державної обласної бібліотеки (РДОБ) за 2010 рік, якісний склад 

користувачів бібліотеки представлений такими категоріями: 

 науковці та фахівці різного профілю - 11,37 тис. (28,1%);  

 студенти та учнівська молодь - 22,66 тис. (55,9%);  

 робітники - 0,87 тис. (2,1%);  
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 службовці - 1,82 тис. (4,5%);  

 інші читачі  - 3,80 тис. (9,4%). 

Основними мотивами звернення користувачів до 

бібліотеки є потреба в інформації, зумовлена завданнями 

навчання і виробництва; здійснення наукових розробок; 

підвищення кваліфікації та самоосвіта. Серед завдань РДОБ по 

забезпеченню ІП користувачів чільне місце посідають – 

створення повноцінних баз даних, своєчасне поповнення 

систематичної картотеки статей, проведення днів інформації, 

консультування щодо методики інформаційного пошуку, 

бібліографічне інформування, перегляд нових надходжень  як 

такі, що дозволяють користувачу оперативно отримати, 

необхідну якісну інформацію.  

Крім того, у бібліотеці діє Регіональний інформаційний 

центр, створений на базі колишнього інформаційно-

бібліографічного відділу з такими секторами, як: акумуляції і 

створення інформаційних ресурсів; реалізації програми 

„Регіональний інформаційний портал‖ і веб-сайту бібліотеки; 

краєзнавчої літератури і бібліографії; інформаційних послуг і 

консультування; технологічного забезпечення. Даний центр 

створений як ресурс, що пропонує користувачам різних вікових 

категорій оперативну, аналітичну і довідкову інформацію з 

різноманітних питань життєдіяльності краян, історії, культури. 

Його основна ціль – представити користувачам у зручній формі 

всю інформацію, яка міститься в документах та яка може 

сприяти більш продуктивному вирішенню завдань, що постають 

перед ними перед ними.  

 

 

УДК 316. 64              Д. А. Бабенко, Є. Б. Тихомирова 

 

СТЕРЕОТИПІЗАЦІЯ ЯК ЕЛЕМЕНТ PR 

 

В межах соціальної комунікації PR як сфера практично-

прикладної діяльності націлена на впровадження конкретного 

образу об’єкта в ціннісний ряд соціальної групи з метою його 

закріплення як ідеального та необхідного. Оскільки в рамках 
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